
 

 

  
 

 
Ενίσχυση της συνεργασίας ανάμεσα στο 

 Πανεπιστήμιο Κύπρου και τον Όμιλο Cyfield  
 

Υπογραφή Γενικού Μνημονίου Συνεργασίας 
 

Με στόχο τη συνεργασία προς όφελος και των δυο Μερών, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και ο Όμιλος Cyfield, 
υπέγραψαν τη Δευτέρα, 23 Ιανουαρίου 2023 Γενικό Μνημόνιο Συνεργασίας. Το Μνημόνιο υπέγραψαν, εκ 
μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου ο Πρύτανης, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης και εκ μέρους του Ομίλου 
Cyfield Group η Εκτελεστική Διευθύντρια, κα Δέσποινα Χρυσοχού. 
 
Το Μνημόνιο προνοεί συνεργασία σε διάφορα επίπεδα όπως την πρακτική άσκηση φοιτητριών/φοιτητών 
του Πανεπιστημίου Κύπρου στον Όμιλο Cyfield, στο πλαίσιο των προγραμμάτων σπουδών τους για 
απόκτηση εργασιακής εμπειρίας, αλλά και τη διοργάνωση σεμιναρίων, παρουσιάσεων και διαλέξεων, σε 
θέματα που αφορούν τον κατασκευαστικό τομέα και τη διασύνδεση με τη βιομηχανία.  
 
Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, καλωσόρισε τους εκπροσώπους 
του Ομίλου Cyfield και υπογράμμισε τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ των δύο Μερών, αφού από 
αυτήν αναμένεται να προκύψουν δράσεις και συνέργειες, επωφελείς τόσο για τον φοιτητικό πληθυσμό 
του Πανεπιστήμιου Κύπρου, αλλά και για τον Όμιλο Cyfield.  
 
Με τη σειρά της, η Διευθύντρια του Ομίλου Cyfield, κα Δέσποινα Χρυσοχού, δήλωσε χαρούμενη για τη 
θεσμοθέτηση της συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Κύπρου, η οποία ήδη έχει ξεκινήσει, σημειώνοντας ότι 
θα δοθεί περαιτέρω ώθηση στη διοργάνωση από κοινού δραστηριοτήτων. Πέρα από την τοποθέτηση 
φοιτητών/φοιτητριών του Πανεπιστημίου Κύπρου σε επαγγελματικό περιβάλλον εργασίας, σημείωσε η κα 
Χρυσοχού, μέσα από την αξιοποίηση της τεχνογνωσίας του ακαδημαϊκού προσωπικού του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, μπορεί να εξευρεθούν λύσεις στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο κατασκευαστικός τομέας. 
Τέλος, η κα Χρυσοχού, αναφερόμενη στη μέχρι σήμερα συνεργασία του Ομίλου Cyfield Group και του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, συνεχάρη τον Πρύτανη ως προς το υψηλό επίπεδο προετοιμασίας που 
λαμβάνουν οι απόφοιτοι και απόφοιτες του Πανεπιστημίου για την ομαλή ένταξή τους στην αγορά 
εργασίας, την εξαιρετική τους κατάρτιση και την πρωτοβουλία που επιδεικνύουν.  
 

 
Τέλος ανακοίνωσης 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 

26 Ιανουαρίου 2023 ΣΥΝΤΑΞΗ: Χριστίνα Λάμπρου  
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